
6° A - B                               Ciencias Sociales​                          Semana 30/09/20 
 
Srta. Evelyn Baleani.  
 
Alumno/a: _____________________________________________________________ 
 
 
Actividades sobre los contenidos: 
 

● El régimen político oligárquico. Auge y crisis. 1880 - 1916: Revolución del 
Parque y crisis económica.  

● Técnica de estudio: toma de apuntes.  
 
 
1890 - La revolución del Parque y crisis económica 
 

   “Contra las políticas de Juárez Celman y el fraude electoral, en 1889 surgió la Unión Cívica de 
la Juventud. Ese mismo año se desencadenó una crisis económica, debido a la disminución de 
los precios internacionales de los productos que exportaba la Argentina y las dificultades del 
gobierno para pagar la deuda externa. Como consecuencia, 
algunos bancos cerraron, se interrumpieron las obras 
públicas, cayeron los salarios y aumentó el desempleo.   
   En medio de la crisis, los dirigentes de la Unión Cívica 
encabezaron la ​Revolución de 1890​. Su principal reclamo 
era poner fin al fraude electoral...” 

 
Ahora, mira con atención el video sobre ​“1890 - La Revolución del Parque” ​para saber 
qué sucedió en este enfrentamiento. Si lo necesitas, puedes mirarlo las veces que 
consideres necesarias.  
Este contenido se explicará en Meet. 
El video se subirá a Classroom con las actividades.  

 
Resuelve las actividades propuestas 
 

1) Técnicas de estudio: toma de apuntes​. Luego de ver el video elabora una toma de 
apuntes con las ideas y conceptos más importantes. 
Debes adjuntar la foto del borrador a las tareas. 
 
 

2) Vocabulario: ​Investiga y escribe con tus palabras cuál es el significado de las 
definiciones que aparecen en el video: 
 

a. “.. ​libertad de sufragio​..” 
 

b. “..​estado de sitio​..” 
 

c. ¿Cómo podemos relacionar estas dos afirmaciones? 

Es importante que recuerdes relacionarlas teniendo en cuenta la información 

sobre la Revolución de 1890. 

 

 

 

 



3) Con la información del texto y del video completa el siguiente cuadro.  
 

                                  ​ ​Revolución del Parque 
 

             Causas                  Consecuencias  

   

 
 
 

4) Marca la respuesta correcta para cada una de las siguientes preguntas.  
 

a.¿Por qué se produjo la Revolución del Parque en el año 1890?  

 

a.Porque la Unión Cívica 
quería que Leandro L. 
Alem fuera presidente.  

b.Porque la Unión Cívica 
reclamaba contra el 
fraude electoral.  

c. Porque Juárez Celman 
pretendía obtener un 
segundo mandato como 
presidente. 

 
 

b.¿Qué ocurrió luego de esta revolución? 

 

a.El presidente Juárez 
Celman continuó en el 
gobierno.  

b. Asumió la presidencia 
Bartolomé Mitre. 

c. El presidente Juárez 
Celman renunció. 

 
 
 


